

24.01.2022 №2/2022

РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму
«Публічне адміністрування та електронне урядування»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Тісна співпраця органів державної влади та громадського сектору є неодмінною умовою для здійснення сучасного демократичного публічного управління. Врахування інтересів громадських організацій сприяє розбудові громадянського суспільства в цілому, збільшує розуміння принципів підзвітності влади суспільству. Професійне формування публічних управлінців неможливе без усвідомлення актуальних завдань та функцій держави, без обізнаності щодо особливостей функціонування інститутів громадянського суспільства. Тому рецензування громадськими організаціями освітніх програм з підготовки майбутніх державних службовців видається актуальною практикою.

Фахівці ГО «Центр безпекових досліджень "СЕНСС"» проаналізували освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування та електронне урядування». Зважаючи на спрямованість основної діяльності нашого центру, а саме, завдання з посилення спроможності політиків і працівників органів влади реагувати на загрози в сфері безпеки, привертають до себе увагу спеціальні (фахові, предметні) компетентності, які формує рецензована програма. Зокрема, це : «СК06. Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення національної безпеки України». А також програмні результати, зокрема, «РН03. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної компетенції». Формуванню таких навичок, зокрема, сприяє наявність у програмі навчальної дисципліни «Основи національної безпеки».

Позитивною рисою рецензованої програми є широке залучення до її реалізації мережі партнерів з кола профільних міністерств та відомств, а також врахування інтересів стейкхолдерів та працедавців. Розгалужена інфраструктура КПІ ім. Ігоря Сікорського, багаторічні традиції дотримання принципів академічної доброчесності, можливості для здійснення академічної мобільності - це все ознаки високої якості підготовки здобувачів вищої освіти.

Проведений аналіз змісту освітньої програми свідчить про те, що запропонована кафедροю теорії та практики управління Національного технічного

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» ОПП «Публічне адміністрування та електронне урядування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» заснована на високих стандартах якості освіти та впровадження передових технологій підготовки державних службовців.

В цілому освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та електронне урядування» заслуговує на позитивну оцінку, повністю відповідає положенням освітнього процесу і вимогам освітньо-професійного стандарту в галузі 28 «Публічне управління та адміністрування», а також кращим практикам в галузі підготовки державних службовців.

Виконавчий директор

Центру безпекових досліджень «СЕНСС»



Вікторія Вороніна